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1. Aşağıdakilerden hangisi işletmelerin sermaye 
yapısını belirlemede kullanılan görüşlerden 
biri değildir? 
A) Net gelir yaklaşımı 
B) Net faaliyet geliri yaklaşımı 
C) Gordon-Linther yaklaşımı 
D) Geleneksel yaklaşım 
E) Modigliani-Miller yaklaşımı 

 
 
 
 
 

2. İşletme açısından aşağıdakilerden hangisinin 
riski diğerlerine göre daha yüksektir? 
A) Orta süreli borçlanmanın 
B) Uzun süreli borçlanmanın 
C) Tahville borçlanmanın 
D) Hisse senedi ihraç ederek fon sağlamanın 
E) Kısa süreli borçlanmanın 

 
 
 
 
 

3. Faaliyetler sonucunda oluşturulan kaynak-
ların tamamının ya da bir kısmının işletmede 
bırakılarak fon sağlanmasına ne ad verilir? 
A) Finans 
B) Finansman 
C) Finansal Yönetim 
D) Otofinansman 
E) Akreditif 

 
 
 
 
 

4. Aşağıdakilerden hangisi sermaye piyasası 
araçlarından biri değildir? 
A) Devlet tahvilleri 
B) Şirket tahvilleri 
C) Orta ve uzun vadeli menkul kıymetler 
D) Hisse senetleri 
E) Hazine bonoları  

 
 
 
 
 
 

5. Bir kredi kurumuna 10.000 ¨ , % 20 faiz oranıyla 
1 yıllığına yatırılmıştır. 
Vade sonunda ödenmesi gereken toplam 
para ne kadardır? 
A) 2.000 
B) 5.000 
C) 8.000 
D) 10.000 
E) 12.000 

6. 5.000 ¨ %20 faiz oranıyla 3 yıl için bileşik 
faizle bankaya yatırılmış ise vade sonunda 
ulaşılacak değer aşağıdakilerden hangisidir? 
A) 3.000 
B) 3.640 
C) 8.000 
D) 8.640 
E) 8.970 

 
 
 
 

 
7. İşletmenin kredili satışları 15.000 ¨ , ticari 

alacakları 3.000 ¨ , menkul kıymetleri 2.000 ¨  
ise alacaklarının vadesi kaç gündür? 
A) 30 
B) 45 
C) 60 
D) 72 
E) 90 

 
 
 
 
 

8. Bir işletmeye kısa sürede kredi verecek olan 
kişi veya kurumlar öncelikle aşağıdaki oran-
lardan hangisini inceler? 
A) Faaliyet oranlarını 
B) Faaliyet kaldıraç oranlarını 
C) Likidite oranlarını 
D) Kârlılık oranlarını 
E) Piyasa performansını değerlendirmede kul-

lanılan oranları 
 
 
 
 
 
 

9. İşletmenin değişik üretim düzeylerinde bekle-
nen gelirleri, giderleri ve kârları arasındaki 
ilişkiyi ortaya koyan analize ne ad verilir? 
A) Başabaş Analizi 
B) Faaliyet Kaldıracı 
C) Finansal Kaldıraç 
D) Birleşik Kaldıraç 
E) Regresyon Analizi 

 
 
 
 
 
 

10. Bir işletmenin sabit giderleri 300.000 ¨   birim 
değişken giderleri 10 ¨ ise, bu işletmenin 
60.000 adet üretim miktarında başa baş 
noktasına gelebilmesi için birim ürün satış 
fiyatının kaç  ¨ olması gerekir? 
A) 5 
B) 15 
C) 25 
D) 30 
E) 45 
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11. Bir işletmenin faaliyet kârındaki %5’lik artışa 
karşılık hisse başına %8 artış görülüyorsa 
finansal kaldıraç derecesi kaç olmalıdır? 
A) 1 
B) 1,2 
C) 1,6 
D) 3 
E) 5 

 
 
 
 
 

12. Öz Sermaye Devir Hızı  = 2 
Toplam Borç / Öz Sermaye  = 2 
Stok Devir Hızı   = 4 

İşletmenin satışları 5.000 ¨  olduğuna göre öz 
sermayesi kaç ¨’dir? 
A) 1.000 
B) 1.500 
C) 2.000 
D) 2.500 
E) 3.000 

 
 
 
 

13. Bir yıllık veya dönemlik finansal faaliyetlerin 
rakamlara dökülmüş ve özetlenmiş haline ne 
ad verilir? 
A) Bilanço 
B) Gelir Tablosu 
C) Mali Tablo 
D) Bütçe 
E) Finansal Plan 

 
 
 
 

14. İşletmenin belirli dönemde sağlamış olduğu 
kaynaklarla, bu kaynakların kullanım yerle-
rinin belirtildiği tablo aşağıdakilerden han-
gisidir? 
A) Bilanço 
B) Gelir tablosu 
C) Nakit akım tablosu 
D) Kâr dağıtım tablosu 
E) Fon akım tablosu 

 
 
 
 
 

15. İşletmenin sahip olduğu tüm varlıkların uzun 
vadeli kaynaklarla finanse edildiği strateji 
aşağıdakilerden hangisidir? 
A) Atılgan Finansman Stratejisi 
B) İhtiyatlı Finansman Stratejisi 
C) Sürekli Finansman Stratejisi 
D) Normal Finansman Stratejisi 
E) Dengeli Finansman Stratejisi 

16. İşletme faaliyetlerinin en üst düzeyde 
bulunması halinde faaliyetlerin aksamadan 
yürütülmesine olanak sağlayan minimum 
dönen varlık toplamına ne ad verilir? 
A) Sürekli Çalışma Sermayesi 
B) Değişken Çalışma Sermayesi 
C) Olağanüstü Çalışma Sermayesi 
D) Atılgan Çalışma Sermayesi 
E) İhtiyatlı Çalışma Sermayesi 

 
 
 

17. Dönen varlıkları 150.000 TL, duran varlıkları 
120.000 TL ve kısa vadeli borçları 100.000 TL 
olan bir işletmenin net çalışma sermayesi 
kaç TL’dir? 
A) 25.000 
B) 50.000 
C) 75.000 
D) 100.000 
E) 125.000 

 
 

 
 

18. Aşağıdakilerden hangisi kısa vadeli finans-
man kaynaklarından biri değildir? 
A) Ticari Krediler 
B) Geri Satın Alma Anlaşmaları (Repo) 
C) Finansman Bonosu 
D) Tahvil 
E) Banka Kredileri 

 
 
 
 

19. İhracat ve döviz kazandırıcı faaliyetlerle ilgili 
mal ve hizmet alımının finansmanında kulla-
nılmak üzere, firmalarca bizzat yurt dışındaki 
alıcıdan veya uluslararası piyasalardan sağ-
lanarak, Türkiye’deki bankalar veya özel 
finans kurumları aracılığıyla yurda getirilerek 
alışı yapılmak suretiyle kullandırılan ticari 
kredi türü aşağıdakilerden hangisidir? 
A) Prefinansman kredisi 
B) Eximbank kredileri 
C) Spot kredisi 
D) Altın kredisi 
E) Rotatif nakit krediler 

 
 
 
 
 

20. Aşağıdakilerden hangisi uluslararası ticaret-
teki ödeme şekillerinden biri değildir? 
A) Peşin ödeme 
B) Mal mukabili ödeme 
C) Akreditif 
D) Vesaik mukabili ödeme  
E) Referans mektupları 



FİNANSAL YÖNETİM-I / FİNAL DENEME 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CEVAP ANAHTARI 
1 C 11 C 
2 E 12 D 
3 D 13 D 
4 E 14 E 
5 E 15 B 
6 D 16 A 
7 D 17 B 
8 C 18 D 
9 A 19 A 

10 B 20 E 
 


